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به طور تقريبي با  روس پاسخ دهيد تامطالعه ي دموعه سوالات را پيش از شود اين مج پيشنهاد مي
.ها جواب دهيد يك بار ديگر به آنز مطالعه آشنا شويد و سپس بعد ا البتسلط خود بر مط  
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 3 ادبيات
  
  است؟ نادرستدر ميان واژه هاي زير معني چند واژه  - 1
، ) همه(، في الجمله ) خشمگين(، قضبان ) بي عيب(، سليم ) گدايي(، كد ) ضروري(، مالابد ) سرِ تير(پيكان «

، بري ) پشيماني(، تحسر ) تحريك(، اغرا )قطعي(، جزم ) زيركي(، فراست ) تاليف شده(مالوف  ،) نزديكي(مجانبت 
  »)مبرّا(

  شش) 4      پنج) 3            چهار) 2                 سه) 1
  
 خالق آثار كداميك از به ترتيب» آذرخش ، حق اليقين ، هراس ، غزالي نامه ، ابوالمشاغل«پديد آورندگان آثار  - 2

  گزينه هاي زير نيز هستند؟
  دبيات ، دوالپاشراب آفتاب ، سعادت نامه ، مردي در تبعيد ابدي ، تاريخ ا) 1
  شراب آفتاب ، سعادت نامه ، مسافر هاي شب ، مولوي چه مي گويد ، صوفيانه ها و عارفانه ها) 2
  دريا در غدير ، منطق الطير ، مسافر هاي شب ، سعادت نامه ، سه ديدار )3
  هاي شبدريا در غدير ، مرآت المحققين ، بار ديگر شهري كه دوست مي داشتم ، سعادت نامه ، مسافر ) 4
  
  شود؟ ديده مي» مجاز ، تناقض ، تشبيه ، واج آرايي«بيت همه ي آرايه هاي در كدام  - 3
  مرد يزدان شو و فارغ گذر از اهرمنان/ دامن دوست به دست آزر و ز دشمن بگسل ) 1
  پياله گيرم و از شوق جامه پاره كنم/ ب خندان به ياد مجلس شاه لچو غنچه با ) 2
  طاعتت محتاج آمرزش بود همچون گناه/ بي جواز عشق فردا در سياحتگاه حشر ) 3
  ي تو ز بند كدورت آزاد است كه بنده/ به هر غمي كه رسد از تو خاطرم شاد است ) 4
  
  كدام بيت با دوبيتي زير تناسب معنايي دارد؟ -4
  شت ك فشان آلاله مي به چشم خون/ شت يكي برزيگري نالان در اين د«

  »شتن و هشتن در اين دشتكه بايد ك/ ت و همي گفت اي دريغا كشهمي 
  آيد الت صد غصه يك نواله بركه بي حو/ فلك طمع نتوان داشت  نگونِ ز گرد خوانِ) 1
  آيد كه اين مخدره در عقد كس نمي/ ست عروس جهان ولي هشدار جميله اي ا) 2
  گرچه درباني ميخانه فراوان كردم/ دارم از لطف ازل جنت فردوس طلب ) 3
  ي او در به دري بود تا بود فلك شيوه/ ن پرده بر افتاد تنها نه ز راز دل م) 4
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  3دين و زندگي 

  

، خداوند رسولانش را به سوي بندگان نفرستاد جز براي آن كه اين بندگان ) ع(بنابر سخن امام كاظم  - 5
و علو رتبه در دنيا و آخرت را معلول ................... و بر اين اساس، ايشان معرفت برتر داشتن را علت ..................... 

  .دانند مي................... 
  كامل تر بودن عقل _پذيرش بهتر پيام الهي  _در پيام الهي تعقل كنند ) 1
  برتري در تفكر و تعقل _تر بودن نسبت به فرمان هاي الهي دانا _الهي تعقل كنند  در پيام) 2
  كامل تر بودن عقل _پذيرش بهتر پيام الهي   _نه هاي الهي ايمان آورند به آيات و نشا) 3
  برتري در تفكر و تعقل _تر بودن نسبت به فرمان هاي الهي دانا _انه هاي الهي ايمان آورند به آيات و نش) 4

  

  كند؟ عنوان مي، گمراهي و ضلالت ) ص(كدام آيه ي شريفه وضعيت مردمان را به هنگام اجراي رسالت پيامبر  -6
  »...لقدَ منَّ االله علي المومنينََ إذ بعثَ فيهم رسولاً من انفسهِم يتلو عليهم ءاياته و يزكيهم «) 1
  »...لت من قبلها امم تتلو عليهم كذلك ارسلناك في امة قد خ«) 2
  »...تخطه بيمينك إذا لاَرتاب  و ما كُنت تتلو من قبله من كتابٍ و لا«) 3
  »...االله ولي الذّين ءامنوا يخرجهم من الظّلمات الي النّور و الذيّن كفروا اوليائهِم الطاّغوت «) 4

  

.................... اطلاعات درست و كامل از  هانسان براي پاسخگويي درست و كامل به نياز هاي بنيادين خود ابتدا ب -7
ي شريفه ي  با آيه» ... استجيبوا اللهيا ايها الذيّن ءامنوا «ي  نياز دارد و در همين باب تناسب مفهومي آيه

  .است........... ...............و  ........................
  ارسال انبيا براي هدايت ابناي آدم _» ...رسلاً مبشرين و منذرين لئَلا يكون للناس «  _جايگاه خود در نظام هستي ) 1
  استفاده از ابزار براي كسب علم و آگاهي _» ...رسلاً مبشرين و منذرين لئلاَ يكون للناس «  _هدف آفرينش ) 2
  ارسال انبيا براي هدايت ابناي آدم _» قالَ ربنا الذّي اعطي كل شيء خلقه ثم هدي« _ابعاد روحي و جسمي خود ) 3
  استفاده از ابزار براي كسب علم و آگاهي _» قالَ ربنا الذّي اعطي كل شيء خلقه ثم هدي« _ي جهان و انسان  آينده) 4

  

وفاداري بر پيمان ويژگي كساني است كه  بوده و................... حقارت امور غير خدايي در نزد انسان بازتاب  - 8
. .....................  

  به تقويت احساس رامت و عزت نفس پرداخته اند _رسيدن به مراتبي از معرفت الهي ) 1
  به تقويت احساس رامت و عزت نفس پرداخته اند _حصول اطمينان و آرامش دروني ) 2
  قير نشده باشندتحدر جامعه  _رسيدن به مراتبي از معرفت الهي ) 3
  در جامعه تحقير نشده باشند _حصول اطمينان و آرامش دروني ) 4
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  اقتصاد

  
ميليون نفر  120جدول زير اقلام مختلف درآمدي مربوط به يك سال اعضاي يك جامعه ي فرضي با جمعيت  - 9

مت خدمات كدام رديف بيانگر قي) است؟ ب  در آمد ملي و در آمد سرانه كدام) الف: در اين صورت به ترتيب . است
  گر اجاره است؟ نسرمايه و كدام رديف بيا

  
  مبلغ  يددرآماقلام 

  د ريالميليار 1200  دستمزد ها - 1
  ميليارد ريال 400  درآمد صاحبان سرمايه - 2
  ميليارد ريال 700  درآمد صاحبان املاك و مستغلات - 3
            درآمد صاحبان املاك و مستغلات  ها سود شركت -4

3
4  

  ميليارد ريال 1015  درآمد صاحبان مشاغل آزاد - 5
  

  3و  2رديف ) ريال ب  32000 _ميليارد ريال  3840) الف ) 1
  4و  3رديف ) ريال ب 19166 _ميليارد ريال  2300)الف) 2
  3و  2رديف ) ريال ب 19166 _ميليارد ريال  2300)الف) 3
  4و  3رديف ) ريال ب 23541 _ميليارد ريال  3840) الف ) 4
  

  .............. ..............برقراري سطح قيمتي بالاتر از قيمت تعادلي براي گندم توسط دولت،  -12
  .منجر به ايجاد كمبود گندم در بازار مي شود) 1
  .رساند بازار گندم را به تعادل مي) 2
  .شود باعث افزايش قيمت گندم توسط كشاورزان مي) 3
  .منجر به ايجاد مازاد گندم در بازار مي شود) 4
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مركزي صورت مي پذيرد در چه مواقعي موجب ايجاد تورم و نشر اقتصاد كه به درخواست دولت و توسط بانك  -10

  افزايش قيمت ها در جامعه مي شود؟
زماني كه انتشار پول جديد با ارائه ي كالاي جديد همراه نباشد و در جامعه همه ي جويندگان شغل داردي شغل مناسبي ) 1

  .باشند و بيكاري وجود نداشته باشد
  .باشد و همه ي افراد داراي شغل باشند و بيكاري وجود نداشته باشد زماني كه اقتصاد در حالت ركود) 2
  .زماني كه انتشار پول جديد با ارائه ي كالاي جديد همراه باشد و بيكاري در جامعه وجود داشته باشد) 3
ه باشد و قدرت شغل دلخواه خود را يافته و بيكاري به ميزان كمي وجود داشت, زماني كه در جامعه همه ي جويندگان شغل ) 4

  .خريد مردم برابر با كالاهاي موجود در جامعه باشد
  
ريال باشد ؛ ميزان تورم در  1300ريال باشد و در انتهاي سال  1000به ترتيب از راست به چپ اگر قيمت كالايي  -11

مركزي چه پيامدي دارد و قيمت اين كالا طي اين سال كدام است ؟ پايين آوردن نرخ تنزيل مجدد توسط بانك 
  نتيجه ي نهايي آن كدام است؟

  رهايي از وضعيت ركود اقتصادي _افزايش حجم پول در گردش  _درصد  30) 1
  مقابله با تورم _كاهش حجم پول در گردش  _درصد  25) 2
  كاهش تورم _افزايش حجم پول در گردش  _د درص 30) 3
  يت ركود اقتصادياز وضع رهايي _كاهش حجم پول در گردش  _درصد  25) 4
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  منطق و فلسفه سوم
  

  شوند؟ صناعات خمس و كليات خمس به ترتيب موصوف به چه وصفي مي -13
  شكل دهنده به صورت قياس _مشخص كننده ي انواع كلي ذاتي و عرضي ) 1
  مشخص كننده ي انواع كلي ذاتي و عرضي _شكل دهنده به صورت قياس ) 2
  مشخص كننده ي انواع كلي ذاتي و عرضي _دهنده به مواد  قياس شكل ) 3
  شكل دهنده به مواد  قياس - مشخص كننده ي انواع كلي ذاتي و عرضي ) 4
  

  ي كدام يك از قياس هاي اقتراني زير باشد؟ مي تواند نتيجه» هر الف ج است«متضاد قضيه ي  -14
  هر ج ب است/ هيچ الف ب نيست ) 1
  هيچ ب ج نيست/ ايت بعضي ب الف ) 2
  هر ج ب است/ بعضي الف ب نيست ) 3
  هر ب ج است/ بعضي الف ب است ) 4
  

  رابطه ي كدام دو قضيه به درستي بيان نشده است؟ -15
  )تضاد(» رنده اي دوزيست است ؛ هيچ پرنده اي دوزيست نيستهر پ«) 1
  )عكس مستوي(» هر جيوه اي فلز است ؛ بعضي فلز ها جيوه اند«) 2
  )تناقض(» بعضي پرندگان تخم گذارند ؛ هيچ پرنده اي تخم گذار نيست«) 3
  )تداخل تحت تضاد(» بعضي فلزات هادي الكتريسيته هستند ؛ هر فلزي هادي الكتريسيته است«)  4
  

بود كه به تبع ............................ و جويندگي حقيقت خصوصيت ممتاز ........................... . گرگياس معتقد بود  - 16
  .خود را فيلوسوفوس ناميد......................... 

  فيثاغورث _ سقراط _حقيقت جنبه ي خصوصي و شخصي دارد ) 1
  فيثاغورث _ افلاطون _حقيقت نسبي است و هيچ دانش مطلقي وجود ندارد ) 2
  فيثاغورث   _سقراط  _هيچ حقيقتي براي انسان قابل شناسايي نيست ) 3
  فيثاغورث _افلاطون  _شناسايي حقيقي همان شناسايي از طريق حواس است ) 4
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  روانشناسي
  

توان در آن  نواحي معيني را مي.................... كند و بر اساس  ترين نقش را در ادراك ايفا مي عمده....................  -17
  .تعيين كرد

  ادراك و اطلاعات وردي _تالاموس ) 1
  ها نوع لايه ها و سلول ها و كاركرد آن _گيرنده حسي ) 2
  ها نوع لايه ها و سلول ها و كاركرد آن _قشر خاكستري مغز ) 3
  دراك و اطلاعات وروديا _جسم پينه اي ) 4
  

  نقطه مقابل الگوي رفتاري مرتبط با بيت زير كدام تيپ شخصيتي است؟ -18
  »آري نداشت غم كه غم بيش و كم نداشت/ دلم براي كم و بيش غم نداشت  هرگز«
  كنترل شخصي) 4    سخت رويي) 3    الگوي رفتاري ب) 2    الگوي رفتاري الف) 1
  

  در خصوص حوزه ي فعاليت روانشناسان ، كدام گزينه مناسب است ؟ -19
  .خواهد پي به علت افسردگي او ببرد ميكاو افكار فرد مراجعه كننده ويك روانكاو از طريق كند) 1
  .هدف روانشناس آموزشگاهي كمك به دانش آموزان مدارس براي حل مسائل آموزشي آن هاست) 2
  .بر توانايي هاي مغزي است صدد بررسي تاثير تزريق هورمون هاي مختلفي شناختي در نشناس محقق در زمينهروا) 3
  .هاي ضروري به كاركنان بازده كاري آنان را افزايش دهد ئه ي مشاورهتواند با ارا يك روانشناس سازماني مي) 4
  

  در كدام گروه ها سن بلوغ زودتر اتفاق مي افتد؟ -20
  آمريكايي ها _دختران ، افراد بلند و لاغر و آفريقايي  ساكنين كشور هاي توسعه يافته ، ) 1
  آمريكايي ها _چاق و آفريقايي  دختران ، افراد كوتاه و ساكنين كشور هاي توسعه يافته ، ) 2
  آمريكايي ها _دختران ، افراد كوتاه و چاق و آسيايي  ساكنين كشور هاي در حال توسعه ، ) 3
 آمريكايي ها _دختران ، افراد بلند و لاغر و آسيايي  ساكنين كشور هاي در حال توسعه ، ) 4


